



李華士行正大運。美聯社

比肩高比 王者不老



勇士的普斯馬斯基(左起)、古明加與奇利湯臣表現普通。法新社

正所謂好運緊要過好波，就連做教練都一樣吧！接掌公鹿帥印才領軍出戰3場的老帥李華士，昨日迎來上任以來首勝，帶領公鹿作客以129:117打敗了獨行俠，除了開齋之外，教練生涯領軍勝仗增至1,098場，追平了拉利布朗，攀上了NBA史上第8位，同時昨日更正式鎖定下周日明星賽東岸主帥一職，三喜臨門。

「河流伯」領軍3戰錄得1勝2負，最終獲委任東岸明星隊教頭一職，源於近年聯盟就明星隊主帥一職訂立的規定，同一名主帥不得「冧莊」，而在明星賽舉行兩周前、亦即現時排在東岸首席的塞爾特人，主帥馬素拿因為去年已曾領軍，因此今年不符合資格，取而代之則是東岸次名的公鹿主帥李華士。

對於李華士可以帶領明星隊，就連公鹿球星「字母哥」安迪杜甘普昨日受訪亦「碌」大眼回應：「由佢帶明星隊？」「河流伯」今次能夠當選，查實都是多得上手公鹿主帥阿祖安格芬的成績，對此，將會是生涯第4次帶領明星隊的李華士便尷尬回應：「真係竊線嘅咩，阿祖安毫無疑問會收到份錢；至於帶隊出戰都好奇怪，我聽應該有規矩去搵第二個，而唔係我。或者我會派助手去教啦，我就去放假！」

公鹿李華士 贏一場波教明星隊

孤軍咖喱 苦撐勇士



史提芬居里(右)搏足全場，卻未能贏波。法新社

鷹隊的崔楊格(右)輕鬆突破韋堅斯的防守。法新社



下月便踏入36歲的NBA史上三分王史提芬居里，昨晨再次展現其逆齡不老的神級狀態，領軍作客鷹隊，個人狂轟60分，可惜在欠缺隊友支援下，最終勇士仍以134:141在加時後戰敗。「咖喱仔」的神跡成為了繼高比拜仁後、史上第二位年滿35歲以上單場攻入60+得分球員，但勇士敗陣後，排名已跌至西岸第12位，爭逐季後賽資格已現危機，要解救勇士，莫非真要如傳聞簽入「大帝」勒邦占士？

居里昨仗上陣41分鐘，全場38投22中，三分球23投10中，加上罰球6射全中，交出60分6籃板4助攻成績，是自高比拜仁在2016年4月13日退役戰以37歲234日之齡攻入60分後，又一位老將寫下紀錄。此外，「咖喱仔」亦是聯盟史上第二位罰球不夠10次下，仍能攻入60分以上球員，上一位造出此佳績的是歷克巴利。

雖然「咖喱仔」完全未見老態，單計近5場更攻入196分，超越了「波神」米高佐敦，成為在5場比賽攻入195+得分以上的最老球員，但勇士隊員今場表現普通，諸如新星古明加的連續8場得分20+斷纜，只交出16分，「浪花兄弟」的奇利湯臣全場19中4，只得10分，勇士最終仍在加時戰後敗陣。要知道「咖喱仔」在加時戰於鷹隊連入11分後，曾獨力一口氣射入8分死追，但始終雙拳難敵四手，未能帶領勇士扭轉乾坤。

對於比肩高比，居里說：「好正嘢，我都唔知添，係咪高比生涯最後一場呢？真係好特別！只係贏唔到波就好可惜，如果最後幾球打好啲，就會有唔同結果，依家今季咪衰上加衰。」隊友祖蒙特格連出言鼓勵兼讚賞居里：「佢似乎仲繼續變好，特別喺佢個年紀呢！」

美媒籲居里與占士聯手

近日NBA傳出湖人計劃將勒邦占士交易，有美媒提出假如將「大帝」與「咖喱仔」兩位經典對手變成隊友，聯手對抗新一代的話題，假如成真，居里將不用再獨力撐起勇士的沒落王朝，甚至會與占士寫下神話新篇章。

球王魅力

郭子龍 資深體育人



龍門交機

美斯與蘇亞雷斯聯手，再加上班主碧咸，邁亞密國際的魅力，震撼整個香港大球場。

正本戲未上演，周末的公開操練也盛況空前，39916的入場數字，國際的四大天王，包括阿根廷球王美斯、烏拉圭中鋒蘇亞雷斯，還有西班牙的布斯基斯與佐迪艾巴，相繼亮相，儘管美斯與蘇亞雷斯未有參與分隊賽，只簡單跑圈及接受隊醫按摩，但態度依然很認真。

近四萬觀眾當中，包括賽會向基層家庭、學生、還有青年運動員派發的一萬五千門票，公開訓練期間亦安排社區足球訓練營。一眾球員指導近百名香港青年小將，班主碧咸更親身落球場教

授，成為全場的亮點之一。

「香港球迷的熱情不可思議。」碧咸透過說話，感謝香港的熱情款待，更藉機會讓各方進一步了解邁亞密。「邁亞密國際是一個特別的地方，是一支特別的球會，擁有特別的球員。」

璀璨的粉紅代表着球王美斯領銜的國際，也是香港足球重返盛事舞台的開端。高手雲集的大年初四賀歲盃，多位盛極一時的世界球壇巨星聚首，托迪等意大利國家隊前代表，更是首度於香江獻技，屆時的盛況，定必如今次球王訪港震撼。

舉辦一個大型國際足球賽，實在不容易。入場才是真正最直接的支持。

摘首金

在卡塔爾舉行的2024游泳世錦賽，中國跳水組合張家齊(右)/黃建杰(左)前晚奪得混雙10米台冠軍；而在花樣游泳女單技術自選決賽中，徐匯妍則摘得銅牌。為中國隊奪得本屆世錦賽首金後，張家齊表示：「兩屆世錦賽搭檔不同，但取得同樣的結果，心情是一樣激動。」不足14歲的黃建杰在比賽中發揮出色，未見怯場，贏盡讚賞。

